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Wellness & spa hotel Villa Regenhart v
Jeseníku nabízí luxusní pobyt v romantickém
prostředí a k tomu možnost navštívit řadu
turistických cílů. Přijeďte a přesvědčte se!
Pouhých tři sta metrů vzdušnou čarou z jesenického náměstí prosvítá na samém úpatí Zlatého
Chlumu mezi exotickými jehličnany architektonický skvost, neobarokní Villa Regenhart z roku 1898.
V současné době, od roku 2016, slouží dílo místního stavitele Nietscheho podle návrhu vídeňských
architektů Mayrederů, jako luxusní wellnes hotel.

Vilu dal postavit Ernst Regenhart pro svoji rodinu, která se do Jeseníku, tehdy Frývaldova,
přistěhovala z Vídně, kde dosud sídlilo obchodní oddělení firmy R+R. Díky spojení velmi schopných
mužů z místního rodu Raymannů s firmou Regenhartů, která poskytla investice ke změnám v době
průmyslové revoluce a řídila dopravu a obchod, vyrostl z původně nevelké tkalcovské manufaktury
na březích jesenické říčky Bělé obrovský výrobní komplex, jehož výrobky svého času dobývaly
světové trhy i zdobily komnaty císařského dvora. Až do odchodu německy mluvícího obyvatelstva po
2. světové válce byla tedy vila sídlem vídeňských textiláků, kteří po několik generací ovlivňovali
rozvoj Jesenicka.

Citlivě zrekonstruovaná vila stojí v zahradě anglického stylu. Z každé strany je fotogenická, a to
nejen pro svoji zdobnou architekturu, ale pro tu jedinečnou scenerii  tvořenou terénními stupni,
kompozicemi žulových balvanů, staletými jehličnany, ostrůvky kvetoucích azalek a barevných javorů.

Dobový interiér je citlivě propojen s moderním čtyřhvězdičkovým luxusem. V prostorách recepce
můžete obdivovat původní schodiště i efektní repliku původního lustru. Všechny pokoje a apartmány
disponují vysokorychlostním wi-fi připojením, satelitní televizí, minibarem a koupelnou vybavenou
buď vanou nebo sprchou. Vybírat si mohou jednotlivci, páry, rodiny s dětmi i skupiny přátel.
 



V přízemí objektu je stylová restaurace s barem, šachovým stolkem i pohodlnými křesílky a pak
jídelna se starožitnými komodami určená pro snídaně formou švédských stolů. Stylový interiér je
ideálním místem pro  konání  romantických svateb,  slavnostních setkání  i  firemních akcí.  Výběr
pokrmů sleduje trendy moderní české gastronomie. Největším labužníkům nabízí několikachodová
degustační menu. Restaurace je za slunných dní rozšířena o venkovní terasu s výhledem do zeleně
přilehlého parku. Posezení u kvalitní kávy na prosluněné terase zdobené květinami je jedinečným
zážitkem.

Ve spodním podlaží historické budovy je nově vybudováno wellness centrum, jemuž dominuje bazén
s perličkovými lavicemi, vodopádem a masážními tryskami. Prosklená odpočinková zóna  je otevřena
do zahrady s lehátky a s venkovní vířivkou. Příjemnou koupel v ní oceníte po návratu z hor, a to i v
době, kdy zahradu pokrývá sníh. Saunový svět nabízí finskou, solnou i parní saunu s ochlazovacím
bazénkem. Pro ty, kteří preferují spíše soukromí, bude tou správnou volbou privátní wellness, které
poskytne diskrétní odpočinek s unikátní trojkombinací hydromasážní whirlpool vany, finské sauny a
vyhřívaného vodního lůžka. Uvolnit se můžete během různých masáží a relaxačních rituálů. V intimní
atmosféře se Vám budou věnovat vyškolení terapeuti a masérky.



Výhodná poloha Villy Regenhart umožňuje seběhnout do města a prohlédnout si centrum, Vodní tvrz,
v níž je muzeum, areál kláštera s kaplí nebo Katovnu, kde funguje moderní IC.  Nebo můžete od vily
parkem projít na autobusové nádraží, odkud je spojení na velké množství turistických cílů. Autobus
vás vyveze na protější kopec do Priessnitzových léčebných lázní, jiný na Červenohorské sedlo, na
Rejvíz s rašeliništi a jezírky nebo na Ramzovou s lanovkou na Šerák. Ze vzdálenějších zajímavostí
doporučujeme výstup na Praděd údolím Bílé Opavy, lázně Karlovu Studánku, areál Kouty nad Desnou
s pokračováním na horní nádrž elektrárny Dlouhé Stráně, zámek a ruční papírnu v lázních Velké
Losiny s novými termály, charismatickou obec Branná nebo jedinečný samoobslužný Lesní bar. Za
zmínku  stojí  prohlídka  zámku  Jánský  vrch  v  Javorníku  spojená  s  návštěvou  nedaleké  unikátní
Tančírny v Račím údolí, nebo návštěva poutního místa Marie Pomocné či Zlatorudných mlýnů u
Zlatých Hor.
 

Areál vily má dostatek parkovacích míst a pro sportovce je zde možnost úschovy lyží a kol. Pokud
dáte přednost krátkým vycházkám, tak v blízkém okolí Villy Regenhart objevíte v parku grandiózní
sousoší -  pomník zakladateli  místních lázní Vincenzu Priessnitzovi a Alžbětin pramen zasvěcený
císařovně Sissi, která v Jeseníku založila nemocnici. Pár set metrů od Villy Regenhart, v soukromé
zahradě,  stojí  krásná  Weissova  vila,  unikátní  ukázka  anglické  secese.  Hned  nad  vilou  můžete
vystoupat na Křížový vrch. Za necelých čtyřicet minut jste u vyhlídky s kapličkou nebo se můžete
vydat na tři kilometry vzdálenou rozhlednu na Zlatém Chlumu, na jehož svazích spatříte zbytky štol
po dobývání zlata.

Villa Regenhart je tedy ideálním místem pro odpočinek i nezapomenutelné zážitky. Prožijte svoji
dovolenou či víkend na kouzelném místě s perfektním servisem a špičkovými službami. Nechte se
hýčkat v rukou profesionálů.

Ing. Petr Polák,
předseda představenstva 
 
Villa Regenhart, a.s.
 
Josefa Hory 673
790 01 Jeseník
 
tel.:      +420 602 783 999

http://www.villaregenhart.cz/cz/


e-mail:  management@villaregenhart.cz
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